

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

中国版“平准基金”或将长期存在

证监会新闻发布会上新闻发言人邓舸表示,今后若干年,中国证券金融股份有限公司不会退出,其稳定市场的职能不变,但一般不入市操作,当市场剧烈异常波动、可能引发系统性风险时,仍将继续以多种形式发挥维稳作用。

[详见P3]

“药价放开” 拨紧中国医改之弦

今年6月起,中国《推进药品价格改革的实施意见》正式实施,除两类特殊药品外,其他药品交由市场定价,标志着中国药品政府定价时代正式终结。其间业内人士认为,药价改革正在成为撬动中国医改的又一支点,机遇、挑战并存。

中国一家大型医药经销集团山西分公司负责人说:“药品定价机制改革后,地方如何招标、医保怎样调整,外界高度关注。”

“取消政府定价,并非放弃政府对药价的监管,药品交由市场定价后,政府不再去制定价格,而将采取综合监管措施,严查价格欺诈、串通和垄断行为,保证药品市场价格基本稳定。”药价新政推行时,中国价格主管部门接受媒体采访时这样表述。

本世纪以来,中国政府价格主管部门对药品实行政府指导价,对遏制药价不合理上涨发挥了积极作用。但在中国医改推进中,这种管理模式已不能及时反映药品市场供求。

“政府定价与药品集中招标采购存在功能重叠,其对药品实际成交价格的拉低作用也越来越弱。因此,建立新的药品价格形成机制势在必行。”山西省卫计委卫生监督处处长刘洋说。

从国际看,政府不直接限制药品市场价格,而是通过强化医保、采购和价格行为等综合监管引导药品市场价格合理形成,已渐成主流。

中国上市药企山西亚宝药业董事长任武贤认为,放开药价对药品生产企业来说是挑战,但对新研发药品是机遇,只要管理得当、配套跟进,未来药价市场不会出现较大浮动。

他说:“放开药价能给企业更大的新药研发空间,中国自主研制的新药将使更多中国公众受益,有助于加快改变中国仿制药大国的现状,是中国走向市场化、中国药品走向市场化的利好。”

中国上市药企、山西振东药业董事长李安平说,放开药价之后,企业研发新药的积极性可以被有效调动。长远看,对调整中国药品生产结构有益。

(刘翔霄)



东风商用车公司领导巡视

高温检修后第一天 生产启动情况

日前,东风商用车公司党委书记李京桥一行到东风德纳车桥十堰工厂生产现场,了解高温检修项目完成情况,查看高温检修后第一天生产启动情况。该厂厂长王清强、党委书记张晓军、副厂长张先国陪同并作现场介绍。

高温检修期间,十堰工厂13个车间及部分工厂利用高温假停产休整时间,开展设备定期保养、自主保全共同活动及设备检修工作,共保养主要生产设备1517台,完成设备检修52项,其中重点检修4项,时间节点完成率达100%,达成了开动率100%的预期目标。

(唐胡坤)

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

新津县委副书记安建东到成都伍田食品公司调研时提出 在发展中增强抗风险能力



范正海(右一)陪同安建东(中)、伍健敏(左二)一行参观。

摄影 / 刘雨

■本报记者 何沙洲

在八月灿烂的阳光中,四川新津县委副书记安建东一行在三旺集团旗下伍田食品公司参观、调研,对伍田食品公司近年来牢固树立“三心”经营理念取得的成绩表示了肯定,希望伍田坚持质量管理与服务并重,提升

生等人的陪同下来到三旺集团旗下伍田食品公司参观、调研,对伍田食品公司近年来牢固树立“三心”经营理念取得的成绩表示了肯定,希望伍田坚持质量管理与服务并重,提升

企业核心竞争力,在发展中增强抗风险能力。

三旺农牧公司副总裁兼成都伍田食品公司总经理范正海陪同安建东、伍健敏一行参观了伍田食品厂区和生产线,并就企业发展、



风正扬帆起新程 ——“天工之道:一面中国企业发展的理念旗帜” 系列报道之十

■本报记者 李丙驹 通讯员 白世国



八、员工幸福指数大幅度提升,全体员工人均工资从年初的3600元达到了4288元,增幅达16%;

九、面对经济下行压力持续加大的不利局面,全体天工人集智聚力、砥砺前行,攻坚克难,在各条战线、各个岗位涌现出一大批业绩突出的先进个人和优秀团体……

透过这些数据和做法,记者看到了2014年的天工国际一如既往矫健翱翔的雄姿,听到了他们在市场风浪中发出的最强音。

在成就和不足的基础上, 规划新的目标

记者在对天工的采访中,有一个非常深刻的印象,那就是“朱小坤理念”闪烁着鲜明的辩证法思想光彩。在他看来,成绩固然可喜,但不能用成绩来掩盖不足,要敢于和善于正视和发现不足,从而把各项工作做得更好。

董事局主席认为,如今,科学研判,积极适应和主动把握经济新常态是摆在天工国际面前的首要问题,必须清楚地认识到,在经济增速迟缓的大背景下,以提高产品质量为基础的多项改革势在必行。正是站在这个企业发展的新起点上,天工国际挥舞如椽大笔,规划好了2015年的方针目标——

经营方针是:一切以提高产品质量为发展根本,促进管理水平的全面提升,走稳质提量增效益、科学规范求发展、制度管人提效率、流程管事促落实的经营之路。加快产品的提档升级,共筑“员富企兴、科学发展”的天工家园,共谱中国梦的天工发展篇章。

经营目标是:各项经济指标在2014年的基础上增幅不低于20%,严格按国际标准组织生产,高速钢达国际水平、工具晋级工业品市场、钛合金进入高端领域,员工人均工资增长10%以上,并加快人才储备力度,将全体天工人的综合素质,尤其是质量意识和安全意识提高到一个新的高度。

[下转P2]

过去的一年,面对云谲波诡的经济形势,天工国际牢牢把握稳中奋进的总基调,通过调优产品结构、挖掘设备优势、细化内部管理等一系列措施,同心协力、攻坚克难,保持了各项经济指标的持续增长,在创业、创新、创富的进程中,以“朱小坤理念”及其实践,用辉煌的业绩成就谱写了一曲精彩动人的“中国梦”天工发展新篇章。

盘点天工2014—— 无愧业界典范,行业标杆

朱小坤在一次讲话中,以九个“过去的一年”排比句式,阐述了天工业绩辉煌、持续发展的篇章。所提九个“过去的一年”,闪烁着九大天工发展的亮点——

一、各项经济指标继续保持稳中有进;全

年实现销售同比增幅达13.7%,全年实际税收和利润突破8.5亿元,增幅达15%以上,全年外贸出口1.93亿美金,同比增幅达19.7%,钛合金销售与去年相比实现翻翻,增幅达153%,创下了天工单类产品销售增幅之最;

二、细节管理成效显著,一系列抓要害、动真格的改革新政,成为各项经济指标提升、成本管控的助推器;

三、提品质、降能耗等独具行业优势的项目建设相继竣工投产,为工模具钢及钛合金生产提供了装备保障,累计已建设项目的投资近7亿元;

四、大力实施国际化营销战略,以国际分公司的设立辐射周边国家和地区市场,进一步拓展产品应用领域,产品从单纯的工具市场实现了向机械行业市场的转变;

五、紧跟市场节拍,把握需求方向,大做新品研发文章,经济增长亮点不断;

六、市场上的美誉度进一步提升。其中最大的“亮点”当数天工国际在港第三次融资取得成功,募集资金5.25亿港元,为天工发展提供了资金保障;

七、自制设备能力、精度、市场认同度进一步提升;



本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业文化日报社